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За умов досить стрімкого розвитку технологій на даний час, усе зазнає значних 
трансформаційних змін, й фінансовий ринок теж не є виключенням таких тенденцій. Всі 
його структурні елементи, так чи інакше зазнали досить вагомих змін, зокрема, – це 
стосується грошового, валютного, біржового, фондового та інших секторів. 

Також, кардинально нових позицій набирає ринок діамантів, який на даний час, на 
основі власне таких природніх дорогоцінних каменів, займає значну лідерську позицію, 
яка відображає діаманти як один із доволі хороших й стійких фінансово-інвестиційних 
активів. 

Проте, сучасність вносить свої корективи всюди й трансформаційні процеси 
відбуваються і в даній сфері, надаючи ринку діамантів нових напрямів розвитку своєї 
галузі. 

Відомо, що природні алмази – це надто клопіткий та значно затратний час, який, до 
того ще і дуже затягнутий часовими рамками та певним негативним впливом на екологію 
навколишнього середовища. У зв’язку із таким наявним набором негативних факторів, 
за останні пару років серйозних оборотів у своєму розвитку набрав ринок штучних 
діамантів, які також ще називають синтетичними, вирощеними, лабораторними, 
рукотворними, нано-діамантами, екологічними, етичними, екодіамантами тощо. Власне, 
саме зміна поглядів споживачів щодо такого виду продукції також значно задає тенденції 
розвитку для цього ринкового сегменту. Тому, ринок екодіамантів набув значних оборотів 
у своєму розвитку та впровадженні й закріпленні міцних позицій серед ринку 
коштовного каміння як у світі в цілому, так і в Україні зокрема. Дану продукцію 
пропагують багато інфлюенсерів, зірок та знаменитостей міжнародного рівня, що є 
потужною рекламою для цього сегменту. Також, направленість кардинально нових 
векторів цінової, екологічно-направленої, етично-орієнтованої та суспільно-корисної 
політики щодо ринку екодіамантів значно підтримує та забезпечує постійний розвиток 
на основі зростання стійкого попиту на ці товари серед його споживачів, що, й заодно, 
сприяє його провадженню як досить потрібного саме в даний час. На рис. 1 [1] 
представлено вигляд екодіаманту. 

 

 
Рисунок 1. Екодіамант 

Примітка: фото запозичено із мережі Інтернет 
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На рис. 2 [2] відображено обробку екодіаманту. 
 

 
Рисунок 2. Обробка екодіаманту 

Примітка: фото запозичено із мережі Інтернет 
 
Важливо зазначити, що згідно даних звіту McKinsey [2], 46 % від використаного 

дорогоцінного каміння для виготовлення обручок протягом 2023 року були саме штучні 
діаманти, на противагу тільки 12 % за 2019 рік. Що вказує на досить стрімку динаміку 
розвитку та впровадження екодіамантів на ринку природного коштовного каміння поруч 
із лабораторним. 

Згідно досліджень, на початок 2025 року найбільшим, за об’ємом споживання щодо 
виробів із екодіамантів, є саме американський ринок діамантів, який відображає те, що 
на 10 різноманітних прикрас із цього коштовного каміння, 8 із них складають саме 
штучні. Така тенденція свідчить про доволі стрімкий розвиток й потужну трансформацію 
не тільки самої міжнародної ювелірної індустрій, а й світового фінансового ринку 
загалом. Й головна роль в таких змінах належить новітнім технологічним процесам щодо 
створення штучного коштовного каміння як досить перспективних аналогів щодо 
природнього. 

Сучасний світ бізнесу перебуває в постійному пошуку кращих змін, які 
відображаються, у своїй переважній більшості, в етично направлених підходах до стану 
екології навколишнього середовища. Одним із таких вдало прийнятих рішень та 
реалізованих завдань сучасності є саме ринок екодіамантів. 

Доцільно зауважити і про те, що ринок природних діамантів є інвестиційним 
ринком. Адже, кожен із коштовних каменів має свою власну історію та вартість, яка ще 
й значно підкріплюється такою історією, а от ринок штучних діамантів знаходиться ще 
на стадії свого формування та є відносно «молодим» ринком. Проте, те, що сучасний 
ринок екодіамантів уже значно впливає та диктує фінансово-економічні умови для 
природнього ринку є, і відчуваються вони досить сильно. Тому, враховуючи таку 
ситуацію, ринку екодіамантів прогнозують велике світове визнання. 
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